



μένει στην Αθήνα ο περιφερειάρχης και στο σπίτι του αδελφού του, **Μανώλη Τζιτζικώστα**, ενώ ο Τ. Μπαλτάκος ήταν παρών και στη συνάντηση που είχε ο περιφερειάρχης με αποστράτους με επικεφαλής τον **Χρήστο Χρηστίδη**, ο οποίος είχε δημιουργήσει κόμμα πρώην αξιωματικών το οποίο στη συνέχεια εντάχθηκε στις «ΡΙΖΕΣ» του Βασίλη Καπερνάρου. «Η Ν.Δ. είναι κόμμα κεντροδεξιό, αλλά η πλατιά βάση της έχει λαϊκά χαρακτηριστικά», λέει ο Τ. Μπαλτάκος. «Εως τότε θα ανεχόμαστε ο μεσαίος χώρος να διοικεί τη Ν.Δ. και να δίνει τον τόνο; Η Κεντροδεξιά μπορεί να είναι μια πτέρυγα».

Ρίσκο

Υπάρχουν πολλά ερωτήματα για το κατά πόσο θα ωφεληθεί ο Απ. Τζιτζικώστας από τη δεξιά στροφή. Ήδη πολλοί πιστεύουν ότι ο Μάκης Βορίδης θα είναι ο αντιπρόεδρος που θα τον εκπροσωπεί στην Βουλή, στην περίπτωση

«Όλοι έλεγαν πως είμαι ο υπαρχηγός του Μάκη Βορίδη, τελικά ο Βορίδης είναι ο υπαρχηγός του Τζιτζικώστα», τόνισε ο Αδ. Γεωργιάδης

«Αρωμα» ακροδεξιάς στην υποψηφιότητα Τζιτζικώστα

Θερμό παρασκήνιο στη Ν.Δ., μία εβδομάδα πριν από τις κάλπες. Η στήριξη από Βορίδη και Μπαλτάκο «χρωματίζει» το στρατόπεδο του περιφερειάρχη

Της **ΧΡΙΣΤΙΝΑΣ ΚΟΡΑΗ**
ch.korai@realnews.gr

Το σκληρό δεξιό και ακροδεξιό μπλοκ δίνει «χρώμα» στο στρατόπεδο του **Απόστολου Τζιτζικώστα** καθ' οδόν για τις κάλπες της 22ης Νοεμβρίου. Ο **Μάκης Βορίδης** πήρε θέση υπέρ του περιφερειάρχη Α. Τζιτζικώστα απέναντι στους καραμανλικούς που τάσσονται στη συντριπτική πλειονότητά τους με τον **Ευάγγελο Μείμαρακ**. Ακολουθεί ο **Τάκης Μπαλτάκος**, που θα καλέσει τους κύκλους της Εκκλησίας και των Ενόπλων Δυνάμεων να στηρίξουν τον περιφερειάρχη. Το παρασκήνιο θα φουντώσει τα επόμενα 24ωρα. «Να τελειώνουμε από την πρώτη Κυριακή», απαντά από την πλευρά του ο Ευ. Μείμαρακ. Δηλώνει εγγυητής της ενότητας και θεωρεί επείγουσα ανάγκη να προσπλωθεί η Ν.Δ. στον ρόλο της αξιωματικής αντιπολίτευσης χωρίς εσωκομματικούς περισπασμούς. Την αδιαμφισβήτητη υπεροχή του αναγνωρίζουν και οι αντίπαλοί του, γι' αυτό και ο στόχος τους είναι να τον πάνε στον β' γύρο.

Το προεκλογικό εσωκομματικό παιχνίδι χορταίνει. Όλα τα όπλα πέφτουν στην αρένα. Ο Μ. Βορίδης, ο οποίος επισκέφθηκε τον **Κώστα Καραμανλή** πριν από έναν μήνα περίπου -και υπήρξε μια αίσθηση ότι μετά την αποστασιοποίησή του από τον **Αδωνι Γεωργιάδη** θα στηρίξει τον Ευ. Μείμαρακ- ανακοίνωσε την Παρασκευή ότι στηρίζει τον Απ. Τζιτζικώστα. «Πρέπει να ανατραπεί η ηγεμονική ιδεολογία της Αριστεράς και η Ν.Δ. να εγκαταλείψει τη ρητορική της συναίνε-

ΚΙΝΗΣΕΙΣ

Υπάρχουν πολλά ερωτήματα για το κατά πόσο θα ωφεληθεί ο Απ. Τζιτζικώστας από τη δεξιά στροφή. Ήδη πολλοί πιστεύουν ότι ο Μάκης Βορίδης θα είναι ο αντιπρόεδρος που θα τον εκπροσωπεί στην Βουλή, στην περίπτωση που εκλεγεί

σης με την κυβέρνηση Τσίπρα», δήλωσε στη Realnews. Αμεση ήταν η αντίδραση του άλλοτε alter ego του, Αδ. Γεωργιάδη, με τον οποίο δεν έχουν καμιά επαφή από τότε που ο τελευταίος αποφάσισε να κατεβεί υποψήφιος. «Όλοι έλεγαν πως είμαι ο υπαρχηγός του Μάκη Βορίδη, τελικά ο Μάκης Βορίδης είναι ο υπαρχηγός του περιφερειάρχη Απόστολου Τζιτζικώστα», τόνισε. Εκτίμησε, μάλιστα, μιλώντας στην «R», ότι αυτή η κίνηση «θα καταστρέψει» τον Μ. Βορίδη. Αιχμές άφησαν και συνεργάτες του Ευ. Μείμαρακ. «Ο πρόεδρος της Ν.Δ. εξαρχής ξεκαθάρισε ότι σε συναλλαγές και παζάρια δεν μπαίνει με κανέναν», έλεγαν, σε αντίθεση προφανώς με άλλους υποψηφίους που ακολουθούν αυτή την πρακτική. Από την Παρασκευή ξαναβγήκε στην επιφάνεια και το παρελθόν του Μ. Βορίδη με τα τσεκούρια.

Ο Τ. Μπαλτάκος, ο οποίος παραιτήθηκε από γενικός γραμματέας του υπουργικού συμβουλίου επί Σαμαρά μετά την αποκάλυψη συνομιλιών του με τον Ηλία Κασσιδιάρη της Χρυσής Αυγής, δραστηριοποιείται ήδη στους κύκλους της Εκκλησίας και των Ενόπλων Δυνάμεων υπέρ Τζιτζικώστα και αναμένεται να κάνει και σχετική δήλωση, όπως έγινε γνωστό από το περιβάλλον του. Συναντήθηκε αρκετές φορές με τον υποψήφιο πρόεδρο της Ν.Δ. στο ξενοδοχείο όπου

που εκλεγεί, γεγονός που μπορεί να υποσκελίσει τον εξωκοινοβουλευτικό πρόεδρο του κόμματος. Κάποιοι επισημαίνουν ότι ο μόνος κερδισμένος από αυτόν τον προεκλογικό αρραβώνα είναι ο Μ. Βορίδης, αφού και να χάσει ο Απ. Τζιτζικώστας, μετά τον εξοβελισμό του Αδ. Γεωργιάδη που επιχειρείται τώρα, θα είναι ο δεξιός πόλος στο κόμμα, χωρίς καν να έχει κατεβεί στις εσωκομματικές εκλογές. Το επιτελείο του περιφερειάρχη δηλώνει ότι θα ακολουθήσουν και άλλες κινήσεις τα επόμενα 24ωρα προς το Κέντρο.

Ο Τ. Μπαλτάκος συναντήθηκε και με τον Αδ. Γεωργιάδη, τον οποίο ενημέρωσε για τη στήριξη που θα εκδηλωθεί υπέρ Τζιτζικώστα. «Μένουμε πάντα φίλοι και ομοϊδεάτες, απλώς τώρα προέχει η χώρα και μόνο έτσι μπορεί να πτηθεί ο Τσίπρας», φέρεται να του είπε. Είναι ξεκάθαρο, όμως, ότι πιέζεται πολύ η υποψηφιότητα του Αδ. Γεωργιάδη. Με τον Απ. Τζιτζικώστα αλειύουν από τις ίδιες δεξαμενές. Το επιτελείο του πρώην υπουργού εκτιμά, πάντως, ότι δεν θα σημειώσει απώλειες γιατί ο κόσμος της Ν.Δ. αναγνωρίζει σε αυτόν ότι είναι μαχητής, ότι αποτελεί την κατ' εξοχήν αντισυστημική υποψηφιότητα και πως είναι ο μόνος

από τους τέσσερις που δεν είναι από τζάκι, είναι «ο γιος του βιβλιοπώλη, δηλαδή ένας από σας», όπως είναι το προεκλογικό σλόγκαν του.

Ο **Κυριάκος Μπισοτάκης** επέλεξε σε πρώτη φάση να μην κάνει κανένα σχόλιο για τη συμμαχία Τζιτζικώστα - Βορίδη. Ετσι και αλλιώς, δεν απευθύνεται στους ίδιους ψηφοφόρους με τον Τ. Μπαλτάκο, όπως σχολιάζουν πολιτικοί του φίλοι. Θα παίξει τα ρέστα του για να μπει στον β' γύρο και θα ζητήσει τη διεξαγωγή του ακόμη και αν ο πρώτος προηγείται με 15 μονάδες διαφορά. «Στον β' γύρο όλα είναι ανοιχτά», τονίζει.

